
LED DEKKSLYS / ARBEIDSLYS
INSTALLASJONSINSTRUKSJON

Les alle instruksjoner nøye før montering av lampen.

Koble fra jordforbindelsen på batteriet (merket «–») for å unngå utilsiktede kortslutninger før du kobler til
ledninger.
Før nye ledninger langs eksisterende ledningsnett. Teip ved behov for å fjerne slakk.
Når ledninger føres gjennom torpedovegg/brannvegg, hold dem unna bevegelige deler.

Advarsel
Bruk kun innenfor spesifisert spenning (DC 9–36 V).
Lampen blir varm ved kontinuerlig bruk. Ikke fjern eller ta på huset før det har gått minst 30 minutter etter at
lampen er slått av.
Hold kjøleribben ren og fri slik at luftstrømmen opprettholdes.

Montering av lampen
Bor 11 mm hull for skruer på overflaten der du ønsker å feste lampen.
Bruk bolten til å feste lampen, monter låseskive og stram bolten.

Kobling:
Svart: «–»
Rød: «+»
Hvit: «+» (signalledning for justering av fargetemperatur)

Funksjon for justering av fargetemperatur:
Man må installere en impulsbryter for å kunne endre fargetemperaturen. Hvis man ikke har en
impulsbryter, vil lyset stå konstant på 6000K. Impulsbryter kjøpes separat.
Koble produktets pluss og minus til strømforsyningen. Berør den hvite ledningen mot «+» på strømforsyningen.
Fargetemperaturen bytter til en ny innstilling (3000 K / 4500 K / 6000 K) for hver berøring.
Hold den hvite ledningen mot «+» i mer enn 3 sekunder, så går fargetemperaturen tilbake til
standard/utgangsinnstillingen på 6000 K.
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